
Client: Wings over Scotland

Agency: Panelbase

Universe: Adults born and currently resident in England

Methodology: Online 

Sample size: 1020

Fieldwork dates:  11 May - 16 May 2018

Weighting: All the results were weighted by age, sex, and SEG, and voters were also weighted to match the 2016 EU 

referendum and 2017 Westminster election results.

Further enquiries: ivork@panelbase.com



JN:F12183 Wings Over Scotland May 2017 Poll

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrat

The UK 

should 

remain in 

The UK 

should 

leave the 

Did not 

vote

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

439 50 86 97 48 71 87 243 196 218 133 17 108 300 31

43% 33% 49% 56% 33% 40% 44% 43% 43% 54% 36% 25% 25% 61% 30%

356 77 64 48 54 54 60 221 135 108 165 35 242 91 24

35% 52% 36% 28% 36% 30% 30% 39% 29% 27% 45% 51% 56% 19% 23%

225 22 26 28 45 54 50 97 128 74 70 17 79 99 47

22% 15% 15% 16% 31% 30% 26% 17% 28% 18% 19% 24% 18% 20% 46%

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

462 58 91 97 46 74 97 260 201 209 153 29 122 310 30

45% 39% 51% 56% 31% 41% 49% 46% 44% 52% 42% 42% 29% 63% 29%

318 62 54 50 49 50 53 194 124 110 145 26 217 82 19

31% 42% 31% 29% 34% 28% 27% 35% 27% 28% 39% 37% 51% 17% 18%

240 29 31 26 52 55 48 107 133 82 70 15 89 98 53

24% 20% 18% 15% 35% 31% 24% 19% 29% 20% 19% 21% 21% 20% 52%

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

391 61 78 70 44 71 67 225 166 162 145 20 119 246 27

38% 41% 44% 41% 30% 40% 34% 40% 36% 40% 39% 29% 28% 50% 26%

382 58 69 74 53 51 78 232 150 156 141 39 217 142 23

37% 39% 39% 43% 36% 28% 39% 41% 33% 39% 38% 56% 51% 29% 22%

247 29 29 28 50 57 52 104 143 83 82 10 92 102 53

24% 20% 17% 16% 34% 32% 27% 19% 31% 21% 22% 15% 22% 21% 51%

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

266 36 59 51 24 51 44 150 115 125 91 12 66 182 17

26% 24% 33% 29% 17% 29% 23% 27% 25% 31% 25% 17% 15% 37% 17%

209 44 40 30 28 31 36 138 71 74 91 20 158 39 11

20% 30% 22% 17% 19% 17% 18% 25% 16% 19% 25% 28% 37% 8% 11%

546 68 78 92 94 97 117 273 272 202 186 38 204 268 73

53% 46% 44% 53% 64% 54% 59% 49% 59% 50% 51% 54% 48% 55% 72%

Q12-Q14. Summary Base: All respondents

Yes to all three

No to all three

Other combinations

Q14. Gibraltar voted 

overwhelmingly (99%) to 

Remain in the EU. If part of the 

price of Brexit was returning 

Gibraltar to Spain, do you think 

that would be a price worth 

paying?

Base: All respondents

Yes

No

Don’t know

Q13. Northern Ireland voted 

(56%) to Remain in the EU. If 

part of the price of Brexit was 

Northern Ireland leaving the 

UK and reuniting with the rest 

of Ireland, do you think that 

would be a price worth paying?

Base: All respondents

Yes

No

Don’t know

Q12. Scotland voted 62% to 

Remain in the EU. If part of the 

price of Brexit was Scotland 

leaving the UK, do you think 

that would be a price worth 

paying?

Base: All respondents

Yes

No

Don’t know

Total

Gender X Age SEG 2017 Westminster Vote 2016 EU Referendum VoteBase: 1,020 Total
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Q12-Q14. Summary Base: All respondents

Yes to all three

No to all three

Other combinations

Q14. Gibraltar voted 

overwhelmingly (99%) to 

Remain in the EU. If part of the 

price of Brexit was returning 

Gibraltar to Spain, do you think 

that would be a price worth 

paying?

Base: All respondents

Yes

No

Don’t know

Q13. Northern Ireland voted 

(56%) to Remain in the EU. If 

part of the price of Brexit was 

Northern Ireland leaving the 

UK and reuniting with the rest 

of Ireland, do you think that 

would be a price worth paying?

Base: All respondents

Yes

No

Don’t know

Q12. Scotland voted 62% to 

Remain in the EU. If part of the 

price of Brexit was Scotland 

leaving the UK, do you think 

that would be a price worth 

paying?

Base: All respondents

Yes

No

Don’t know

Total

Base: 1,020

England Britain The UK Your own 

town or 

city

Employed 

– full time

Employed 

– part 

time

Self 

Employed

Unemploy

ed

Not 

working 

due to ill 

Student Retired Housewife 

/ 

Househus

Owned / 

being 

bought on 

Rented 

from a 

private 

Rented 

from local 

authority 

Other

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

275 34 100 30 158 69 24 7 23 15 111 24 295 57 78 9

48% 43% 34% 40% 41% 47% 39% 27% 41% 33% 52% 36% 45% 35% 43% 32%

177 31 119 29 154 44 25 6 13 25 61 24 224 77 46 10

31% 40% 41% 38% 40% 30% 40% 24% 24% 54% 29% 36% 34% 47% 26% 35%

124 13 72 17 74 34 13 14 19 6 41 18 131 29 56 9

22% 17% 25% 22% 19% 23% 21% 49% 35% 13% 19% 27% 20% 18% 31% 33%

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

279 39 110 33 174 68 30 8 28 13 113 21 303 59 89 11

49% 50% 38% 44% 45% 47% 49% 30% 50% 28% 53% 31% 47% 36% 50% 39%

166 28 100 24 133 43 18 5 11 24 61 20 201 69 40 8

29% 36% 34% 32% 34% 29% 29% 18% 20% 51% 29% 30% 31% 43% 22% 28%

129 11 82 18 80 36 14 14 16 9 38 27 146 34 51 9

23% 14% 28% 24% 21% 24% 22% 52% 30% 20% 18% 40% 22% 21% 28% 33%

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

242 33 89 27 169 57 26 8 18 16 74 23 266 53 61 11

42% 42% 31% 36% 44% 39% 41% 29% 33% 34% 35% 35% 41% 33% 34% 39%

201 30 126 25 143 46 23 8 16 16 98 23 245 71 60 6

35% 38% 43% 33% 37% 32% 38% 29% 29% 35% 46% 35% 38% 44% 33% 22%

132 16 76 23 74 44 13 12 20 14 41 21 139 38 59 11

23% 20% 26% 31% 19% 30% 21% 43% 37% 31% 19% 31% 21% 23% 33% 38%

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

172 21 52 20 106 45 19 4 12 10 53 16 181 36 43 6

30% 27% 18% 27% 27% 31% 31% 16% 23% 22% 25% 24% 28% 22% 24% 21%

106 13 72 17 89 24 15 4 8 14 39 15 133 47 26 4

18% 17% 25% 23% 23% 16% 24% 15% 14% 31% 18% 22% 20% 29% 14% 14%

297 44 167 38 191 78 28 19 35 22 121 36 336 80 112 18

52% 56% 57% 50% 50% 53% 45% 70% 64% 47% 57% 54% 52% 49% 62% 65%

Household TenureIf you were travelling abroad and someone 

asked you where you were from, would you 

be most likely to say:

Working Status

16/05/2018
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Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrat

The UK 

should 

remain in 

The UK 

should 

leave the 

Did not 

vote

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

Total

Gender X Age SEG 2017 Westminster Vote 2016 EU Referendum VoteBase: 1,020 Total

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

587 87 102 90 84 95 130 351 236 232 223 50 271 266 50

58% 58% 58% 52% 57% 53% 66% 63% 51% 58% 61% 73% 63% 54% 49%

530 83 89 74 81 91 112 322 207 191 205 52 262 218 49

52% 56% 50% 43% 55% 51% 57% 57% 45% 48% 56% 75% 61% 45% 48%

436 66 77 64 64 67 98 274 162 186 157 37 218 178 39

43% 45% 44% 37% 43% 38% 50% 49% 35% 46% 43% 53% 51% 36% 39%

235 47 45 36 27 41 39 140 95 78 98 23 116 101 18

23% 31% 26% 21% 19% 23% 20% 25% 21% 19% 27% 34% 27% 21% 18%

184 40 38 17 33 28 28 106 79 55 87 17 108 59 17

18% 27% 21% 10% 23% 15% 14% 19% 17% 14% 24% 25% 25% 12% 17%

160 31 32 21 26 27 24 97 63 45 74 17 96 50 15

16% 21% 18% 12% 18% 15% 12% 17% 14% 11% 20% 25% 22% 10% 15%

274 32 46 62 30 56 47 130 143 118 78 10 89 150 35

27% 21% 26% 36% 21% 31% 24% 23% 31% 29% 21% 15% 21% 31% 35%

371 52 60 76 46 78 60 179 193 152 122 11 133 195 44

36% 35% 34% 44% 31% 43% 30% 32% 42% 38% 33% 16% 31% 40% 43%

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

62 7 14 17 5 10 9 27 35 32 21 2 22 36 3

6% 5% 8% 10% 4% 6% 5% 5% 8% 8% 6% 3% 5% 7% 3%

240 36 30 57 33 39 47 136 104 97 88 17 104 112 25

24% 24% 17% 33% 22% 22% 24% 24% 23% 24% 24% 24% 24% 23% 24%

309 36 56 42 46 58 71 155 155 116 103 29 126 147 36

30% 24% 32% 24% 31% 32% 36% 28% 34% 29% 28% 43% 30% 30% 35%

314 46 48 42 55 63 60 187 127 118 118 18 142 143 29

31% 31% 27% 24% 38% 35% 31% 33% 28% 29% 32% 25% 33% 29% 28%

95 24 29 15 8 10 9 56 39 38 38 3 33 53 9

9% 16% 16% 9% 5% 5% 5% 10% 9% 10% 10% 5% 8% 11% 9%

302 43 43 73 38 49 56 163 138 129 109 19 126 148 28

30% 29% 24% 43% 26% 27% 29% 29% 30% 32% 30% 27% 29% 30% 27%

409 70 77 57 63 72 69 243 166 157 156 21 176 195 38

40% 47% 44% 33% 43% 40% 35% 43% 36% 39% 42% 30% 41% 40% 37%

Mean score 2.9 2.7 2.7 3.1 2.8 2.9 2.9 2.8 2.9 2.9 2.8 3.0 2.9 2.9 2.8

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...People 

should face imprisonment for 

offensive, but non-threatening, 

comments on social media like 

Twitter and Facebook.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

Q15. If England was currently 

an independent nation, which 

of these neighbouring 

countries would you vote to 

join a UK-style union with?

Base: All respondents

Wales

Scotland

Northern Ireland

The Netherlands

France

Belgium

None

No other UK

16/05/2018
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Total

Base: 1,020

Mean score

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...People 

should face imprisonment for 

offensive, but non-threatening, 

comments on social media like 

Twitter and Facebook.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

Q15. If England was currently 

an independent nation, which 

of these neighbouring 

countries would you vote to 

join a UK-style union with?

Base: All respondents

Wales

Scotland

Northern Ireland

The Netherlands

France

Belgium

None

No other UK

England Britain The UK Your own 

town or 

city

Employed 

– full time

Employed 

– part 

time

Self 

Employed

Unemploy

ed

Not 

working 

due to ill 

Student Retired Housewife 

/ 

Househus

Owned / 

being 

bought on 

Rented 

from a 

private 

Rented 

from local 

authority 

Other

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

Household TenureIf you were travelling abroad and someone 

asked you where you were from, would you 

be most likely to say:

Working Status

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

316 58 177 37 231 78 43 19 26 26 116 38 386 99 86 16

55% 74% 61% 48% 60% 53% 70% 68% 47% 56% 54% 57% 59% 61% 48% 60%

269 52 174 34 214 61 40 15 21 27 101 38 345 90 80 15

47% 67% 60% 45% 55% 42% 65% 55% 39% 58% 47% 57% 53% 56% 44% 54%

231 43 133 29 180 55 35 13 16 17 83 28 289 72 64 11

40% 55% 46% 38% 47% 37% 56% 47% 29% 38% 39% 42% 44% 45% 35% 41%

118 20 77 19 97 31 15 3 11 16 44 13 150 38 40 6

21% 26% 26% 26% 25% 21% 24% 9% 20% 34% 21% 20% 23% 23% 22% 23%

93 14 59 18 77 21 9 2 9 19 25 14 108 39 36 2

16% 18% 20% 24% 20% 14% 15% 8% 17% 40% 12% 21% 17% 24% 20% 7%

73 12 57 17 65 20 7 2 5 17 27 12 97 33 26 4

13% 16% 20% 23% 17% 14% 11% 6% 10% 37% 13% 17% 15% 21% 14% 15%

167 8 69 30 86 43 13 8 22 8 70 19 176 37 53 8

29% 10% 24% 40% 22% 29% 21% 30% 40% 18% 33% 28% 27% 23% 30% 29%

229 11 96 36 128 59 16 8 26 16 90 23 229 55 78 9

40% 14% 33% 47% 33% 40% 26% 30% 47% 35% 42% 35% 35% 34% 43% 35%

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

37 2 17 7 29 8 1 2 2 1 12 6 37 9 16 0

6% 2% 6% 9% 7% 6% 2% 6% 4% 2% 6% 8% 6% 5% 9% 0

128 33 64 16 101 29 12 4 4 12 61 17 169 29 38 3

22% 42% 22% 21% 26% 20% 19% 15% 7% 26% 28% 25% 26% 18% 21% 13%

170 21 93 25 111 52 19 9 24 6 66 17 191 53 57 8

30% 27% 32% 32% 29% 35% 30% 33% 44% 13% 31% 26% 29% 33% 32% 29%

188 14 91 21 100 52 21 12 18 20 63 22 196 54 52 12

33% 18% 31% 28% 26% 35% 34% 43% 32% 44% 29% 33% 30% 33% 29% 43%

52 9 27 8 46 6 10 1 7 7 12 5 57 17 17 4

9% 11% 9% 10% 12% 4% 15% 4% 13% 15% 6% 8% 9% 11% 9% 16%

164 34 81 23 130 37 13 6 6 13 72 23 206 38 55 3

29% 44% 28% 30% 34% 25% 20% 21% 11% 28% 34% 34% 32% 23% 30% 13%

240 23 117 29 146 58 31 13 25 27 75 27 253 71 69 16

42% 29% 40% 38% 38% 39% 49% 46% 45% 59% 35% 40% 39% 44% 38% 58%

2.8 3.1 2.8 2.9 2.9 2.9 2.6 2.8 2.6 2.6 3.0 2.9 2.9 2.7 2.9 2.4

16/05/2018



JN:F12183 Wings Over Scotland May 2017 Poll

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrat

The UK 

should 

remain in 

The UK 

should 

leave the 

Did not 

vote

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

Total

Gender X Age SEG 2017 Westminster Vote 2016 EU Referendum VoteBase: 1,020 Total

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

177 33 46 29 15 30 24 104 73 46 91 16 90 75 12

17% 22% 26% 17% 10% 17% 12% 19% 16% 12% 25% 23% 21% 15% 12%

354 60 53 58 56 61 66 192 162 122 150 29 170 149 34

35% 40% 30% 34% 38% 34% 34% 34% 35% 30% 41% 42% 40% 30% 34%

361 39 50 46 68 71 87 183 178 152 102 18 131 181 49

35% 26% 28% 27% 46% 40% 44% 33% 39% 38% 28% 26% 31% 37% 48%

77 11 17 22 5 11 11 50 26 41 19 4 26 45 6

8% 8% 10% 13% 3% 6% 5% 9% 6% 10% 5% 6% 6% 9% 6%

52 5 11 17 4 6 10 32 20 39 7 2 11 40 1

5% 3% 6% 10% 3% 3% 5% 6% 4% 10% 2% 3% 2% 8% 1%

530 93 98 87 71 91 90 296 235 168 240 45 260 224 46

52% 62% 56% 51% 48% 51% 46% 53% 51% 42% 65% 65% 61% 46% 45%

129 17 28 38 9 17 20 83 46 80 26 6 37 85 7

13% 11% 16% 22% 6% 9% 10% 15% 10% 20% 7% 9% 9% 17% 7%

Mean score 3.5 3.7 3.6 3.4 3.5 3.5 3.4 3.5 3.5 3.2 3.8 3.8 3.7 3.4 3.5

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

332 42 60 72 37 61 60 150 182 161 85 13 47 244 42

33% 28% 34% 42% 25% 34% 31% 27% 40% 40% 23% 19% 11% 50% 41%

301 34 47 43 40 62 75 170 131 137 100 19 117 156 28

30% 23% 27% 25% 27% 35% 38% 30% 29% 34% 27% 28% 27% 32% 28%

205 30 33 32 39 31 40 113 92 65 83 16 119 61 24

20% 20% 19% 19% 26% 17% 20% 20% 20% 16% 23% 23% 28% 12% 24%

129 33 24 17 22 14 20 93 36 28 68 17 102 20 7

13% 22% 14% 10% 15% 8% 10% 17% 8% 7% 19% 25% 24% 4% 7%

53 10 11 9 10 10 2 35 18 10 32 4 43 9 1

5% 7% 6% 5% 7% 6% 1% 6% 4% 2% 9% 6% 10% 2% <1%

633 76 107 115 77 124 135 320 313 298 185 32 164 400 70

62% 51% 61% 67% 52% 69% 68% 57% 68% 74% 50% 47% 38% 82% 69%

182 43 36 25 32 24 22 128 54 37 100 21 145 29 8

18% 29% 20% 15% 21% 13% 11% 23% 12% 9% 27% 31% 34% 6% 8%

Mean score 3.7 3.4 3.7 3.9 3.5 3.8 3.9 3.5 3.9 4.0 3.4 3.3 3.1 4.2 4.0

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...There 

is a problem with too much 

immigration in the UK.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...The 

UK electoral system should be 

reformed to deliver more 

proportional representation.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

16/05/2018
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Total

Base: 1,020

Mean score

Mean score

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...There 

is a problem with too much 

immigration in the UK.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...The 

UK electoral system should be 

reformed to deliver more 

proportional representation.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

England Britain The UK Your own 

town or 

city

Employed 

– full time

Employed 

– part 

time

Self 

Employed

Unemploy

ed

Not 

working 

due to ill 

Student Retired Housewife 

/ 

Househus

Owned / 

being 

bought on 

Rented 

from a 

private 

Rented 

from local 

authority 

Other

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

Household TenureIf you were travelling abroad and someone 

asked you where you were from, would you 

be most likely to say:

Working Status

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

92 12 56 17 75 19 11 7 11 8 33 9 112 28 33 3

16% 16% 19% 22% 19% 13% 19% 26% 20% 17% 16% 14% 17% 17% 18% 12%

195 24 101 34 142 51 23 11 19 21 66 16 204 69 71 10

34% 31% 35% 45% 37% 35% 37% 42% 35% 46% 31% 23% 31% 43% 39% 35%

213 27 101 20 116 62 17 7 20 14 78 37 238 53 60 10

37% 35% 35% 27% 30% 42% 27% 25% 37% 31% 37% 56% 37% 32% 33% 37%

44 7 23 2 32 10 8 2 5 2 17 3 52 9 11 4

8% 10% 8% 3% 8% 7% 12% 7% 8% 4% 8% 4% 8% 6% 6% 16%

31 7 11 2 22 5 3 0 0 1 19 2 43 3 6 0

5% 9% 4% 3% 6% 3% 5% 0 0 2% 9% 3% 7% 2% 3% 0

287 36 156 51 217 70 34 19 30 29 99 25 316 97 104 13

50% 47% 54% 67% 56% 48% 55% 68% 55% 62% 47% 37% 49% 60% 58% 47%

76 14 34 4 53 15 11 2 5 3 36 5 95 13 17 4

13% 19% 12% 6% 14% 10% 18% 7% 8% 6% 17% 7% 15% 8% 9% 16%

3.5 3.4 3.6 3.8 3.6 3.5 3.5 3.9 3.7 3.7 3.4 3.4 3.4 3.7 3.6 3.4

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

219 16 78 19 124 51 21 8 17 3 76 23 216 39 69 8

38% 20% 27% 25% 32% 34% 34% 28% 31% 6% 36% 34% 33% 24% 38% 29%

171 30 85 15 117 46 14 4 15 9 70 22 202 39 54 6

30% 38% 29% 20% 30% 31% 23% 14% 28% 18% 33% 32% 31% 24% 30% 23%

103 14 64 24 70 27 11 12 15 12 40 17 130 36 35 4

18% 18% 22% 31% 18% 18% 17% 43% 28% 26% 19% 25% 20% 22% 19% 13%

63 11 44 12 50 17 14 3 3 19 21 1 74 31 17 8

11% 14% 15% 15% 13% 12% 22% 11% 6% 40% 10% 1% 11% 19% 9% 28%

19 7 21 6 25 6 2 1 4 4 6 5 28 17 6 2

3% 9% 7% 8% 6% 4% 3% 4% 7% 8% 3% 7% 4% 11% 3% 6%

390 46 163 35 241 97 36 12 32 11 147 45 418 78 123 14

68% 59% 56% 46% 62% 66% 58% 42% 59% 25% 69% 66% 64% 48% 68% 52%

81 18 65 18 75 23 16 4 7 22 27 6 102 48 23 10

14% 23% 22% 23% 19% 16% 25% 15% 13% 49% 13% 9% 16% 30% 13% 35%

3.9 3.5 3.5 3.4 3.7 3.8 3.6 3.5 3.7 2.7 3.9 3.8 3.8 3.3 3.9 3.4

16/05/2018



JN:F12183 Wings Over Scotland May 2017 Poll

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrat

The UK 

should 

remain in 

The UK 

should 

leave the 

Did not 

vote

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

Total

Gender X Age SEG 2017 Westminster Vote 2016 EU Referendum VoteBase: 1,020 Total

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

70 16 20 11 9 10 5 29 41 21 30 1 16 40 14

7% 10% 11% 7% 6% 6% 3% 5% 9% 5% 8% 1% 4% 8% 14%

117 23 25 14 14 19 21 58 59 42 42 10 49 57 10

11% 15% 14% 8% 10% 11% 11% 10% 13% 11% 11% 15% 11% 12% 10%

179 24 31 26 33 33 32 86 93 71 60 9 71 84 25

18% 16% 18% 15% 22% 18% 16% 15% 20% 18% 16% 13% 17% 17% 24%

368 46 48 64 50 71 89 221 148 157 126 29 163 175 30

36% 31% 27% 37% 34% 40% 45% 39% 32% 39% 34% 42% 38% 36% 29%

286 40 53 56 41 47 49 168 118 109 110 20 129 133 24

28% 27% 30% 33% 28% 26% 25% 30% 26% 27% 30% 28% 30% 27% 23%

187 39 45 25 23 29 26 86 100 63 72 11 65 98 24

18% 26% 25% 15% 15% 16% 13% 15% 22% 16% 20% 16% 15% 20% 24%

654 86 100 120 91 117 139 389 265 266 236 49 292 308 53

64% 58% 57% 70% 62% 66% 70% 69% 58% 66% 64% 71% 68% 63% 52%

Mean score 2.3 2.5 2.5 2.2 2.3 2.3 2.2 2.2 2.5 2.3 2.3 2.2 2.2 2.4 2.6

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

250 35 50 56 32 39 39 122 128 113 80 6 51 171 27

24% 23% 28% 32% 22% 22% 20% 22% 28% 28% 22% 8% 12% 35% 27%

224 27 43 48 33 34 39 108 116 91 76 16 77 124 23

22% 18% 25% 28% 22% 19% 20% 19% 25% 23% 21% 23% 18% 25% 22%

199 26 26 26 35 41 47 101 98 72 71 14 96 80 24

20% 17% 15% 15% 24% 23% 24% 18% 21% 18% 19% 21% 22% 16% 23%

166 37 27 18 16 30 39 105 61 71 53 16 80 66 20

16% 25% 15% 11% 11% 17% 20% 19% 13% 18% 14% 23% 19% 13% 20%

181 25 30 25 31 36 34 125 56 54 88 17 123 49 8

18% 17% 17% 14% 21% 20% 17% 22% 12% 13% 24% 25% 29% 10% 8%

474 62 93 103 65 73 77 230 244 204 156 22 128 296 50

46% 42% 53% 60% 44% 41% 39% 41% 53% 51% 43% 31% 30% 60% 49%

347 61 57 43 47 65 73 229 117 125 141 33 204 115 29

34% 41% 32% 25% 32% 37% 37% 41% 26% 31% 38% 48% 48% 23% 28%

Mean score 3.2 3.1 3.3 3.5 3.1 3.1 3.0 3.0 3.4 3.3 3.0 2.7 2.7 3.6 3.4

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...Britain 

should bring back the death 

penalty for murder

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...The 

NHS should only be for people 

who can't afford to pay for 

their own medical care.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

16/05/2018



JN:F12183 Wings Over Scotland May 2017 Poll

Total

Base: 1,020

Mean score

Mean score

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...Britain 

should bring back the death 

penalty for murder

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...The 

NHS should only be for people 

who can't afford to pay for 

their own medical care.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

England Britain The UK Your own 

town or 

city

Employed 

– full time

Employed 

– part 

time

Self 

Employed

Unemploy

ed

Not 

working 

due to ill 

Student Retired Housewife 

/ 

Househus

Owned / 

being 

bought on 

Rented 

from a 

private 

Rented 

from local 

authority 

Other

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

Household TenureIf you were travelling abroad and someone 

asked you where you were from, would you 

be most likely to say:

Working Status

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

38 4 22 6 32 8 4 4 6 3 8 2 30 16 24 0

7% 6% 7% 8% 8% 5% 7% 15% 12% 6% 4% 3% 5% 10% 13% 0

66 13 29 9 51 17 6 5 10 2 17 7 66 18 30 2

12% 16% 10% 11% 13% 12% 10% 16% 18% 4% 8% 11% 10% 11% 17% 8%

95 14 56 13 61 29 12 10 7 9 31 18 100 29 44 6

17% 19% 19% 18% 16% 20% 19% 37% 12% 19% 15% 26% 15% 18% 25% 24%

212 32 99 25 128 53 22 7 21 18 97 19 253 55 51 9

37% 41% 34% 33% 33% 36% 35% 24% 38% 39% 45% 28% 39% 34% 28% 35%

163 14 86 23 115 39 18 2 11 14 60 21 200 45 32 9

28% 18% 29% 30% 30% 27% 29% 7% 21% 31% 28% 32% 31% 28% 17% 34%

104 17 51 15 83 25 10 9 16 5 26 9 96 34 54 2

18% 22% 17% 19% 21% 17% 17% 32% 30% 10% 12% 14% 15% 21% 30% 8%

375 47 184 48 243 93 40 9 32 33 156 40 453 99 82 19

65% 60% 63% 63% 63% 63% 64% 32% 58% 71% 73% 60% 70% 61% 46% 69%

2.3 2.5 2.3 2.3 2.4 2.3 2.3 3.1 2.6 2.1 2.1 2.2 2.2 2.4 2.8 2.1

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

162 13 62 13 98 43 12 5 9 7 53 19 149 35 58 8

28% 17% 21% 17% 25% 29% 20% 17% 17% 15% 25% 28% 23% 21% 32% 30%

135 22 53 14 93 30 6 8 11 5 53 16 144 31 44 5

24% 28% 18% 18% 24% 21% 10% 29% 21% 12% 25% 24% 22% 19% 25% 17%

109 20 57 14 74 31 15 7 11 7 33 15 130 26 40 4

19% 26% 19% 18% 19% 21% 24% 27% 21% 16% 16% 22% 20% 16% 22% 15%

85 7 56 18 59 24 13 4 7 10 36 7 108 35 19 4

15% 9% 19% 23% 15% 16% 22% 15% 13% 22% 17% 10% 17% 21% 11% 15%

84 16 64 18 62 19 16 3 16 16 38 10 119 36 19 6

15% 20% 22% 23% 16% 13% 25% 11% 28% 35% 18% 16% 18% 22% 11% 24%

297 35 115 27 190 73 18 13 21 12 106 35 293 66 102 13

52% 45% 40% 35% 49% 50% 29% 47% 38% 27% 50% 52% 45% 41% 57% 46%

169 23 119 35 122 43 29 7 23 26 73 17 227 70 39 11

29% 29% 41% 47% 31% 29% 47% 26% 41% 57% 34% 26% 35% 43% 21% 39%

3.4 3.1 3.0 2.8 3.3 3.4 2.8 3.3 2.9 2.5 3.2 3.4 3.1 3.0 3.6 3.1

16/05/2018



JN:F12183 Wings Over Scotland May 2017 Poll

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrat

The UK 

should 

remain in 

The UK 

should 

leave the 

Did not 

vote

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

Total

Gender X Age SEG 2017 Westminster Vote 2016 EU Referendum VoteBase: 1,020 Total

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

360 25 49 85 38 53 110 206 154 211 81 22 113 223 24

35% 17% 28% 49% 26% 29% 56% 37% 34% 53% 22% 31% 26% 45% 24%

294 42 53 44 46 58 51 161 132 114 107 24 135 134 25

29% 28% 30% 26% 32% 32% 26% 29% 29% 28% 29% 35% 32% 27% 24%

199 36 31 19 44 46 24 102 98 47 83 14 82 85 32

20% 24% 18% 11% 30% 26% 12% 18% 21% 12% 23% 20% 19% 17% 31%

77 23 17 10 9 13 7 44 33 16 43 4 44 23 9

8% 15% 9% 6% 6% 7% 3% 8% 7% 4% 12% 6% 10% 5% 9%

90 24 26 14 10 10 5 48 42 13 54 5 53 25 11

9% 16% 15% 8% 7% 6% 3% 9% 9% 3% 15% 7% 12% 5% 11%

654 67 102 129 85 110 161 367 286 326 188 46 248 356 49

64% 45% 58% 75% 58% 62% 82% 65% 62% 81% 51% 66% 58% 73% 48%

167 46 43 24 19 23 12 92 75 29 97 9 98 48 21

16% 31% 24% 14% 13% 13% 6% 16% 16% 7% 26% 13% 23% 10% 21%

Mean score 3.7 3.1 3.5 4.0 3.6 3.7 4.3 3.8 3.7 4.2 3.3 3.8 3.5 4.0 3.4

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

85 8 18 25 7 12 14 48 36 50 18 2 25 50 10

8% 5% 10% 15% 5% 7% 7% 9% 8% 12% 5% 3% 6% 10% 10%

187 27 24 40 21 37 39 106 81 85 65 12 74 100 13

18% 18% 14% 23% 14% 20% 20% 19% 18% 21% 18% 18% 17% 20% 13%

247 30 43 32 43 47 52 141 106 105 82 15 103 119 25

24% 20% 24% 18% 30% 26% 26% 25% 23% 26% 22% 22% 24% 24% 24%

281 42 44 41 41 50 63 149 132 100 108 23 122 137 23

28% 28% 25% 24% 28% 28% 32% 27% 29% 25% 29% 34% 28% 28% 22%

220 43 47 34 35 33 28 116 104 61 94 16 104 85 31

22% 29% 27% 20% 24% 18% 14% 21% 23% 15% 26% 24% 24% 17% 31%

272 34 42 65 28 49 53 154 118 135 83 15 99 150 23

27% 23% 24% 38% 19% 27% 27% 28% 26% 34% 23% 21% 23% 31% 23%

501 85 91 75 76 83 92 265 236 161 203 39 226 221 54

49% 57% 52% 44% 52% 46% 46% 47% 51% 40% 55% 57% 53% 45% 53%

Mean score 2.6 2.4 2.6 2.9 2.5 2.7 2.7 2.7 2.6 2.9 2.5 2.4 2.5 2.8 2.5

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...The 

security services should be 

able to monitor anyone's 

phone calls, emails etc. at will.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...Britain 

should keep the monarchy

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

16/05/2018



JN:F12183 Wings Over Scotland May 2017 Poll

Total

Base: 1,020

Mean score

Mean score

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...The 

security services should be 

able to monitor anyone's 

phone calls, emails etc. at will.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...Britain 

should keep the monarchy

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

England Britain The UK Your own 

town or 

city

Employed 

– full time

Employed 

– part 

time

Self 

Employed

Unemploy

ed

Not 

working 

due to ill 

Student Retired Housewife 

/ 

Househus

Owned / 

being 

bought on 

Rented 

from a 

private 

Rented 

from local 

authority 

Other

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

Household TenureIf you were travelling abroad and someone 

asked you where you were from, would you 

be most likely to say:

Working Status

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

207 30 108 14 118 42 23 4 18 8 117 23 247 42 61 10

36% 39% 37% 19% 31% 29% 37% 15% 34% 18% 55% 35% 38% 26% 34% 37%

177 25 76 16 119 56 14 5 12 11 54 18 202 40 43 7

31% 32% 26% 21% 31% 38% 23% 17% 22% 24% 26% 27% 31% 25% 24% 27%

104 11 58 26 78 30 15 12 14 12 20 16 106 46 43 5

18% 15% 20% 34% 20% 21% 24% 43% 25% 25% 9% 23% 16% 28% 24% 17%

45 6 19 6 26 12 6 1 6 7 12 4 48 15 12 2

8% 8% 7% 8% 7% 8% 10% 5% 11% 14% 6% 6% 7% 9% 6% 8%

42 5 29 13 44 6 4 6 5 8 10 6 46 19 22 3

7% 7% 10% 18% 11% 4% 6% 20% 9% 18% 5% 9% 7% 12% 12% 11%

384 55 185 30 237 99 37 9 31 19 171 42 449 82 104 18

67% 71% 63% 40% 61% 67% 60% 32% 56% 42% 80% 62% 69% 51% 58% 64%

87 12 49 19 70 18 10 7 11 15 22 10 94 34 34 5

15% 15% 17% 26% 18% 12% 16% 26% 19% 32% 10% 15% 14% 21% 19% 19%

3.8 3.9 3.7 3.2 3.6 3.8 3.8 3.0 3.6 3.1 4.2 3.7 3.9 3.4 3.6 3.7

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

51 9 23 2 40 9 4 1 3 0 21 7 64 7 14 0

9% 11% 8% 3% 10% 6% 7% 4% 6% 0 10% 10% 10% 4% 7% 0

115 14 48 10 72 28 8 5 10 7 44 11 119 25 39 4

20% 18% 17% 13% 19% 19% 13% 18% 18% 15% 21% 17% 18% 16% 22% 16%

135 21 77 14 102 42 12 8 9 8 47 16 168 41 34 4

24% 26% 26% 19% 26% 29% 19% 28% 17% 18% 22% 23% 26% 25% 19% 16%

153 24 77 27 86 47 25 9 18 12 58 21 168 48 54 11

27% 31% 27% 36% 22% 32% 41% 31% 32% 27% 27% 31% 26% 30% 30% 41%

121 10 66 23 87 21 13 5 15 19 43 13 130 41 41 7

21% 13% 23% 30% 23% 14% 21% 19% 27% 40% 20% 19% 20% 26% 23% 27%

166 23 71 12 112 37 12 6 13 7 65 18 183 32 52 4

29% 30% 24% 16% 29% 25% 19% 22% 24% 15% 30% 27% 28% 20% 29% 16%

274 34 143 50 173 68 38 14 32 31 101 33 298 90 95 19

48% 44% 49% 66% 45% 46% 62% 50% 59% 67% 47% 49% 46% 55% 52% 68%

2.7 2.8 2.6 2.2 2.7 2.7 2.4 2.6 2.4 2.1 2.7 2.7 2.7 2.4 2.6 2.2

16/05/2018



JN:F12183 Wings Over Scotland May 2017 Poll

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrat

The UK 

should 

remain in 

The UK 

should 

leave the 

Did not 

vote

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

Total

Gender X Age SEG 2017 Westminster Vote 2016 EU Referendum VoteBase: 1,020 Total

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

97 19 22 15 14 18 9 58 38 20 53 6 49 35 13

9% 13% 12% 9% 10% 10% 4% 10% 8% 5% 14% 9% 11% 7% 12%

177 39 36 16 38 33 15 97 80 33 98 16 107 51 19

17% 26% 20% 9% 26% 19% 8% 17% 17% 8% 27% 23% 25% 10% 19%

304 34 50 34 59 66 60 158 146 113 109 16 133 128 43

30% 23% 29% 20% 40% 37% 31% 28% 32% 28% 30% 23% 31% 26% 42%

300 40 49 65 22 44 81 172 128 151 75 25 100 181 20

29% 27% 28% 38% 15% 24% 41% 31% 28% 38% 20% 36% 23% 37% 19%

143 18 19 41 14 18 32 76 66 84 34 6 39 96 8

14% 12% 11% 24% 9% 10% 16% 14% 14% 21% 9% 9% 9% 19% 8%

274 57 57 32 53 51 24 155 119 54 151 22 156 86 32

27% 38% 33% 18% 36% 29% 12% 28% 26% 13% 41% 32% 36% 18% 31%

442 58 68 106 35 62 113 248 195 234 108 31 139 276 27

43% 39% 39% 62% 24% 35% 57% 44% 42% 58% 29% 45% 32% 56% 27%

Mean score 2.8 3.0 3.0 2.4 3.1 2.9 2.4 2.8 2.8 2.4 3.2 2.9 3.1 2.5 3.1

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

64 12 7 5 11 16 13 29 34 16 29 2 29 25 10

6% 8% 4% 3% 7% 9% 7% 5% 7% 4% 8% 3% 7% 5% 10%

191 38 25 12 44 47 25 92 99 45 94 15 108 62 21

19% 26% 14% 7% 30% 26% 13% 16% 22% 11% 26% 22% 25% 13% 21%

350 52 61 46 58 56 78 172 178 137 131 17 137 175 38

34% 35% 34% 27% 39% 31% 40% 31% 39% 34% 35% 24% 32% 36% 37%

266 29 51 62 25 41 56 167 98 113 88 22 115 125 26

26% 20% 29% 36% 17% 23% 29% 30% 21% 28% 24% 32% 27% 25% 25%

149 18 32 47 9 18 25 100 49 90 26 12 39 104 7

15% 12% 18% 27% 6% 10% 12% 18% 11% 22% 7% 18% 9% 21% 7%

255 50 32 17 54 64 38 122 133 61 123 18 137 87 31

25% 34% 18% 10% 37% 36% 19% 22% 29% 15% 33% 26% 32% 18% 31%

415 47 84 109 35 60 81 268 147 203 114 35 154 228 32

41% 31% 47% 63% 24% 33% 41% 48% 32% 51% 31% 50% 36% 47% 32%

Mean score 2.8 3.0 2.6 2.2 3.1 3.0 2.7 2.6 2.9 2.5 3.0 2.6 2.9 2.5 3.0

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...There 

should be gender quotas to 

forcibly ensure that there are 

equal numbers of male and 

female MPs in Parliament.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...The 

UK should cut spending on the 

armed forces and divert the 

money to public services like 

health and education.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

16/05/2018



JN:F12183 Wings Over Scotland May 2017 Poll

Total

Base: 1,020

Mean score

Mean score

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...There 

should be gender quotas to 

forcibly ensure that there are 

equal numbers of male and 

female MPs in Parliament.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...The 

UK should cut spending on the 

armed forces and divert the 

money to public services like 

health and education.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

England Britain The UK Your own 

town or 

city

Employed 

– full time

Employed 

– part 

time

Self 

Employed

Unemploy

ed

Not 

working 

due to ill 

Student Retired Housewife 

/ 

Househus

Owned / 

being 

bought on 

Rented 

from a 

private 

Rented 

from local 

authority 

Other

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

Household TenureIf you were travelling abroad and someone 

asked you where you were from, would you 

be most likely to say:

Working Status

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

47 9 31 9 39 15 7 2 5 6 13 7 59 19 15 4

8% 12% 11% 12% 10% 10% 11% 8% 10% 12% 6% 11% 9% 11% 8% 13%

93 17 49 18 85 28 5 5 7 17 17 9 100 41 33 3

16% 22% 17% 24% 22% 19% 9% 19% 12% 36% 8% 14% 15% 26% 18% 10%

171 23 80 30 106 56 17 8 19 10 51 28 183 55 57 9

30% 29% 28% 39% 28% 38% 27% 31% 35% 22% 24% 42% 28% 34% 31% 33%

183 21 83 13 101 39 19 10 15 9 87 18 208 34 49 9

32% 27% 29% 17% 26% 27% 31% 35% 28% 20% 41% 27% 32% 21% 27% 34%

81 8 48 5 54 9 13 2 8 4 45 5 99 13 27 3

14% 10% 16% 7% 14% 6% 21% 7% 15% 10% 21% 7% 15% 8% 15% 10%

140 26 80 27 124 43 12 7 12 22 30 16 159 60 48 6

24% 34% 27% 36% 32% 29% 20% 27% 22% 48% 14% 24% 25% 37% 27% 23%

264 29 131 19 156 48 33 12 23 14 132 22 308 47 76 12

46% 37% 45% 25% 40% 33% 53% 42% 43% 30% 62% 33% 47% 29% 42% 44%

2.7 3.0 2.8 3.2 2.9 3.0 2.6 2.9 2.7 3.2 2.4 3.0 2.7 3.1 2.8 2.8

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

27 10 23 4 22 9 3 1 3 4 10 9 29 16 18 1

5% 13% 8% 5% 6% 6% 5% 4% 6% 8% 5% 14% 4% 10% 10% 3%

98 21 56 16 78 40 6 8 12 10 21 15 105 40 38 8

17% 26% 19% 21% 20% 27% 9% 28% 22% 21% 10% 22% 16% 25% 21% 30%

205 19 97 28 127 53 18 8 21 17 69 28 215 49 75 11

36% 25% 33% 37% 33% 36% 29% 31% 39% 37% 32% 42% 33% 30% 41% 38%

152 17 76 21 93 33 24 8 14 10 73 8 182 40 40 3

26% 22% 26% 28% 24% 23% 39% 29% 25% 23% 34% 13% 28% 25% 22% 13%

93 11 38 6 66 12 11 2 4 5 40 7 118 17 10 4

16% 15% 13% 8% 17% 8% 18% 8% 8% 12% 19% 10% 18% 10% 6% 16%

125 30 80 20 100 49 8 9 15 14 31 24 134 56 56 9

22% 39% 27% 26% 26% 33% 13% 32% 28% 29% 14% 35% 21% 35% 31% 33%

245 28 114 28 159 45 35 10 18 16 113 15 301 57 50 8

43% 36% 39% 36% 41% 31% 57% 38% 33% 34% 53% 23% 46% 35% 27% 29%

2.7 3.0 2.8 2.9 2.7 3.0 2.4 2.9 2.9 2.9 2.5 3.2 2.6 3.0 3.1 2.9
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JN:F12183 Wings Over Scotland May 2017 Poll

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrat

The UK 

should 

remain in 

The UK 

should 

leave the 

Did not 

vote

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

Total

Gender X Age SEG 2017 Westminster Vote 2016 EU Referendum VoteBase: 1,020 Total

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

160 24 37 32 19 25 22 95 64 96 35 4 40 106 14

16% 16% 21% 19% 13% 14% 11% 17% 14% 24% 10% 6% 9% 22% 13%

303 42 42 54 54 36 76 184 119 149 87 19 119 164 20

30% 28% 24% 31% 36% 20% 39% 33% 26% 37% 24% 28% 28% 34% 20%

271 34 33 51 36 53 65 138 133 100 93 26 121 117 32

27% 23% 19% 29% 24% 29% 33% 25% 29% 25% 25% 38% 28% 24% 31%

185 31 31 21 25 47 29 102 83 49 88 10 94 70 21

18% 21% 18% 12% 17% 26% 15% 18% 18% 12% 24% 15% 22% 14% 21%

102 18 33 15 14 18 5 41 61 7 64 9 54 33 15

10% 12% 19% 8% 10% 10% 2% 7% 13% 2% 17% 13% 13% 7% 15%

463 66 79 86 72 61 98 280 183 244 122 24 159 270 34

45% 45% 45% 50% 49% 34% 50% 50% 40% 61% 33% 35% 37% 55% 33%

286 49 64 36 39 65 33 143 143 56 153 19 148 103 36

28% 33% 37% 21% 26% 36% 17% 26% 31% 14% 41% 27% 35% 21% 35%

Mean score 3.2 3.2 3.1 3.4 3.3 3.0 3.4 3.3 3.1 3.7 2.8 3.0 3.0 3.5 3.0

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

210 29 38 42 25 33 43 114 97 89 90 10 94 108 8

21% 19% 22% 24% 17% 18% 22% 20% 21% 22% 25% 15% 22% 22% 8%

283 44 43 43 48 35 72 173 111 120 103 25 135 130 18

28% 29% 24% 25% 32% 19% 36% 31% 24% 30% 28% 37% 32% 26% 18%

244 34 35 37 46 51 42 116 128 97 75 16 92 119 33

24% 23% 20% 21% 31% 29% 21% 21% 28% 24% 20% 24% 21% 24% 33%

205 34 35 40 19 48 29 120 86 67 78 15 85 95 25

20% 23% 20% 23% 13% 27% 15% 21% 19% 17% 21% 22% 20% 19% 25%

77 9 24 10 9 12 12 39 38 28 22 2 22 38 17

8% 6% 14% 6% 6% 7% 6% 7% 8% 7% 6% 3% 5% 8% 17%

494 72 81 85 73 67 114 286 207 209 193 36 229 238 26

48% 49% 46% 49% 50% 38% 58% 51% 45% 52% 53% 52% 54% 49% 26%

282 43 59 50 28 60 41 159 124 95 100 17 107 133 42

28% 29% 34% 29% 19% 34% 21% 28% 27% 24% 27% 25% 25% 27% 41%

Mean score 3.3 3.3 3.2 3.4 3.4 3.2 3.5 3.4 3.3 3.4 3.4 3.4 3.5 3.4 2.8

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...Voting 

in general elections should be 

compulsory.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: 

...Unemployed people should 

be forced to work a full 35-

hour week in return for 

benefits.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)
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Total

Base: 1,020

Mean score

Mean score

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: ...Voting 

in general elections should be 

compulsory.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: 

...Unemployed people should 

be forced to work a full 35-

hour week in return for 

benefits.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

England Britain The UK Your own 

town or 

city

Employed 

– full time

Employed 

– part 

time

Self 

Employed

Unemploy

ed

Not 

working 

due to ill 

Student Retired Housewife 

/ 

Househus

Owned / 

being 

bought on 

Rented 

from a 

private 

Rented 

from local 

authority 

Other

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

Household TenureIf you were travelling abroad and someone 

asked you where you were from, would you 

be most likely to say:

Working Status

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

112 6 34 8 83 25 5 1 0 3 33 9 116 24 14 5

20% 8% 12% 10% 21% 17% 8% 4% 0 7% 15% 13% 18% 15% 8% 17%

170 31 86 16 117 36 18 3 12 13 84 18 209 45 41 8

30% 39% 30% 21% 30% 24% 30% 12% 22% 28% 39% 27% 32% 28% 23% 29%

148 22 79 21 84 45 15 4 15 15 62 25 175 37 54 5

26% 29% 27% 27% 22% 31% 25% 15% 28% 32% 29% 38% 27% 23% 30% 17%

102 10 56 17 67 31 14 11 8 11 28 9 112 34 32 6

18% 12% 19% 22% 17% 21% 23% 40% 15% 23% 13% 14% 17% 21% 18% 22%

42 9 36 15 35 11 9 8 19 5 7 6 37 21 40 4

7% 12% 12% 20% 9% 7% 14% 28% 35% 10% 3% 9% 6% 13% 22% 14%

282 37 120 23 200 60 24 4 12 16 117 27 326 70 55 13

49% 47% 41% 31% 52% 41% 38% 16% 22% 35% 55% 40% 50% 43% 30% 47%

144 19 92 32 102 42 23 19 28 15 35 15 149 55 72 10

25% 24% 32% 42% 26% 28% 37% 68% 51% 33% 16% 23% 23% 34% 40% 36%

3.4 3.2 3.1 2.8 3.4 3.2 3.0 2.2 2.4 3.0 3.5 3.2 3.4 3.1 2.8 3.1

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

121 14 57 18 86 27 5 4 13 8 51 14 130 36 40 4

21% 18% 20% 23% 22% 18% 9% 14% 24% 17% 24% 20% 20% 22% 22% 14%

164 28 68 24 102 43 16 3 11 12 75 16 181 54 39 10

28% 35% 23% 32% 26% 29% 27% 13% 20% 26% 35% 25% 28% 33% 22% 35%

128 21 77 18 92 44 13 10 14 11 38 17 151 37 50 6

22% 27% 26% 24% 24% 30% 21% 35% 26% 24% 18% 25% 23% 23% 27% 23%

110 13 71 12 76 22 22 7 7 15 38 14 142 24 34 5

19% 16% 24% 15% 20% 15% 35% 27% 13% 33% 18% 22% 22% 15% 19% 20%

51 3 18 4 31 11 5 3 9 0 12 6 46 11 18 2

9% 4% 6% 6% 8% 7% 8% 12% 17% 0 5% 8% 7% 7% 10% 8%

285 41 125 42 188 70 22 7 24 20 125 30 311 90 79 14

50% 53% 43% 55% 49% 47% 35% 26% 43% 43% 59% 45% 48% 56% 44% 49%

161 16 89 16 106 33 27 11 17 15 49 20 188 35 52 8

28% 20% 31% 21% 28% 23% 44% 39% 30% 33% 23% 30% 29% 21% 29% 28%

3.3 3.5 3.3 3.5 3.4 3.4 2.9 2.9 3.2 3.3 3.5 3.3 3.3 3.5 3.3 3.3

16/05/2018



JN:F12183 Wings Over Scotland May 2017 Poll

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrat

The UK 

should 

remain in 

The UK 

should 

leave the 

Did not 

vote

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

Total

Gender X Age SEG 2017 Westminster Vote 2016 EU Referendum VoteBase: 1,020 Total

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

392 34 80 91 36 69 82 223 169 156 151 24 166 200 26

38% 23% 46% 53% 24% 39% 41% 40% 37% 39% 41% 35% 39% 41% 26%

404 66 60 58 56 77 88 223 181 164 137 31 173 187 44

40% 44% 34% 34% 38% 43% 44% 40% 39% 41% 37% 45% 40% 38% 43%

175 33 28 18 46 29 21 90 86 63 58 9 67 80 28

17% 22% 16% 10% 31% 16% 11% 16% 19% 16% 16% 14% 16% 16% 28%

37 11 5 4 8 3 6 19 18 13 17 3 17 17 3

4% 7% 3% 2% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 3%

12 5 2 1 2 1 1 7 6 5 5 1 5 6 1

1% 3% 1% <1% 1% <1% <1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

796 100 140 149 92 146 169 446 350 320 287 55 339 387 70

78% 67% 80% 87% 62% 81% 86% 79% 76% 80% 78% 80% 79% 79% 68%

49 16 7 5 10 4 7 26 23 17 22 4 22 22 4

5% 10% 4% 3% 7% 2% 4% 5% 5% 4% 6% 6% 5% 5% 4%

Mean score 4.1 3.8 4.2 4.4 3.8 4.2 4.2 4.1 4.1 4.1 4.1 4.1 4.1 4.1 3.9

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

192 52 36 20 39 29 17 104 89 58 88 16 106 65 22

19% 35% 20% 12% 27% 16% 9% 19% 19% 14% 24% 23% 25% 13% 21%

564 62 98 115 64 94 130 335 228 274 163 35 190 333 41

55% 41% 56% 67% 44% 53% 66% 60% 50% 68% 44% 50% 44% 68% 40%

264 35 43 37 43 56 50 122 142 69 117 19 132 93 40

26% 24% 24% 21% 30% 31% 25% 22% 31% 17% 32% 27% 31% 19% 39%

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

389 60 74 67 52 66 70 224 166 186 110 24 137 217 35

38% 40% 42% 39% 36% 37% 35% 40% 36% 46% 30% 35% 32% 44% 34%

358 52 57 48 57 77 68 176 182 88 169 29 163 146 49

35% 35% 32% 28% 39% 43% 34% 31% 40% 22% 46% 41% 38% 30% 48%

149 22 22 30 23 22 31 90 58 64 51 8 81 55 13

15% 15% 12% 17% 15% 12% 16% 16% 13% 16% 14% 12% 19% 11% 12%

124 16 23 27 15 14 29 71 53 64 38 8 47 71 5

12% 11% 13% 16% 10% 8% 15% 13% 12% 16% 10% 11% 11% 15% 5%

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: 

...Corrections in newspapers 

should have to be printed at 

the same size and prominence 

as the original inaccurate story

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

Q20. A new government 

review of the Gender 

Recognition Act 2004 has 

proposed that people should in 

future be allowed to legally 

decide which sex they are 

simply by self-definition. 

Broadly speaking, what is your 

view of this proposal?

Base: All respondents

A good idea

A bad idea

Don't know

Q24. If Scotland became 

independent, the UK would no 

longer have the right to base 

its Trident nuclear submarines 

there. In that scenario, which 

option would you favour?

Base: All respondents

Commit to building a new base at 

Devonport in Plymouth (paying 

Scotland rent in the meantime)

Scrap Trident altogether

Pay Scotland £5bn a year in rent to 

continue using the current base 

indefinitely

Commit to building a new base at 

Milford Haven in south-western Wales 

(paying Scotland rent in the 

meantime)

16/05/2018
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Total

Base: 1,020

Mean score

Q17. Broadly speaking, do you 

agree or disagree with the 

following statements: 

...Corrections in newspapers 

should have to be printed at 

the same size and prominence 

as the original inaccurate story

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

NET Agree (4-5)

NET Disagree (1-2)

Q20. A new government 

review of the Gender 

Recognition Act 2004 has 

proposed that people should in 

future be allowed to legally 

decide which sex they are 

simply by self-definition. 

Broadly speaking, what is your 

view of this proposal?

Base: All respondents

A good idea

A bad idea

Don't know

Q24. If Scotland became 

independent, the UK would no 

longer have the right to base 

its Trident nuclear submarines 

there. In that scenario, which 

option would you favour?

Base: All respondents

Commit to building a new base at 

Devonport in Plymouth (paying 

Scotland rent in the meantime)

Scrap Trident altogether

Pay Scotland £5bn a year in rent to 

continue using the current base 

indefinitely

Commit to building a new base at 

Milford Haven in south-western Wales 

(paying Scotland rent in the 

meantime)

England Britain The UK Your own 

town or 

city

Employed 

– full time

Employed 

– part 

time

Self 

Employed

Unemploy

ed

Not 

working 

due to ill 

Student Retired Housewife 

/ 

Househus

Owned / 

being 

bought on 

Rented 

from a 

private 

Rented 

from local 

authority 

Other

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

Household TenureIf you were travelling abroad and someone 

asked you where you were from, would you 

be most likely to say:

Working Status

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

211 19 129 33 140 47 22 10 28 12 103 26 255 60 70 7

37% 24% 44% 44% 36% 32% 36% 37% 51% 25% 49% 38% 39% 37% 39% 27%

249 34 93 28 143 73 25 10 19 16 87 23 260 68 64 12

43% 43% 32% 37% 37% 49% 41% 38% 35% 35% 41% 33% 40% 42% 36% 43%

87 21 54 13 81 18 13 5 8 13 19 16 103 24 41 7

15% 27% 19% 17% 21% 12% 22% 18% 14% 29% 9% 23% 16% 15% 23% 26%

20 3 12 1 15 8 1 2 0 3 4 2 25 7 3 1

4% 4% 4% 2% 4% 5% 1% 7% 0 6% 2% 3% 4% 5% 2% 4%

8 2 2 0 8 1 0 0 0 2 0 1 8 2 2 0

1% 2% <1% 0 2% <1% 0 0 0 4% 0 2% 1% 1% 1% 0

460 52 222 62 282 120 48 21 47 28 190 48 515 128 134 19

80% 67% 76% 81% 73% 82% 77% 75% 86% 60% 89% 72% 79% 79% 74% 70%

28 5 15 1 23 9 1 2 0 5 4 3 32 10 6 1

5% 6% 5% 2% 6% 6% 1% 7% 0 11% 2% 5% 5% 6% 3% 4%

4.1 3.8 4.1 4.2 4.0 4.1 4.1 4.1 4.4 3.7 4.4 4.0 4.1 4.1 4.1 3.9

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

101 21 56 14 90 27 13 5 13 14 19 10 97 49 39 7

18% 26% 19% 19% 23% 19% 21% 18% 23% 31% 9% 14% 15% 30% 22% 25%

338 39 146 41 200 77 38 8 28 22 151 31 400 72 79 13

59% 51% 50% 54% 52% 52% 61% 30% 50% 47% 71% 46% 62% 44% 44% 46%

136 18 90 21 95 43 11 14 14 10 43 26 153 41 62 8

24% 23% 31% 27% 25% 29% 18% 52% 26% 22% 20% 39% 24% 26% 34% 29%

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

233 27 107 23 157 60 23 9 15 18 77 25 250 56 73 10

41% 34% 37% 30% 41% 41% 38% 34% 28% 39% 36% 37% 39% 35% 40% 36%

184 31 104 39 132 49 22 14 25 16 66 28 222 60 63 12

32% 39% 36% 52% 34% 34% 35% 51% 46% 34% 31% 42% 34% 37% 35% 45%

87 10 40 12 47 21 8 3 5 10 42 8 96 24 27 2

15% 13% 14% 15% 12% 15% 13% 11% 10% 21% 20% 11% 15% 15% 15% 8%

71 11 41 2 50 16 9 1 9 3 28 7 81 22 18 3

12% 14% 14% 3% 13% 11% 14% 5% 16% 6% 13% 10% 12% 14% 10% 11%

16/05/2018



JN:F12183 Wings Over Scotland May 2017 Poll

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrat

The UK 

should 

remain in 

The UK 

should 

leave the 

Did not 

vote

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

Total

Gender X Age SEG 2017 Westminster Vote 2016 EU Referendum VoteBase: 1,020 Total

1020 149 176 172 147 179 197 561 459 401 368 69 428 490 102

(1020) (136) (177) (177) (142) (185) (203) (575) (445) (346) (385) (67) (443) (475) (102)

232 55 47 24 42 41 22 111 121 12 191 6 141 70 21

23% 37% 27% 14% 29% 23% 11% 20% 26% 3% 52% 9% 33% 14% 21%

191 19 24 48 13 24 63 120 70 151 16 4 63 117 11

19% 12% 14% 28% 9% 13% 32% 21% 15% 38% 4% 6% 15% 24% 10%

105 11 27 16 20 19 12 55 50 61 20 6 25 71 10

10% 7% 15% 9% 14% 11% 6% 10% 11% 15% 6% 8% 6% 14% 10%

74 10 6 28 2 4 23 43 30 56 8 1 6 65 2

7% 7% 4% 16% 2% 2% 11% 8% 7% 14% 2% 1% 1% 13% 2%

45 4 9 13 4 5 10 33 12 8 9 21 34 7 5

4% 3% 5% 7% 3% 3% 5% 6% 3% 2% 3% 31% 8% 1% 5%

42 6 6 7 3 12 9 25 17 5 17 8 28 10 4

4% 4% 3% 4% 2% 7% 4% 5% 4% 1% 5% 12% 7% 2% 4%

23 5 5 2 2 5 3 9 14 9 6 0 1 20 2

2% 4% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 0 <1% 4% 2%

14 4 3 2 1 2 1 8 6 12 2 0 2 13 0

1% 3% 2% 1% <1% 1% <1% 1% 1% 3% <1% 0 <1% 3% 0

294 35 48 32 58 66 54 155 138 87 98 22 128 118 48

29% 24% 27% 19% 40% 37% 27% 28% 30% 22% 27% 32% 30% 24% 47%

Q28. Who would you prefer to 

see as UK Prime Minister?

Base: All respondents

Jeremy Corbyn

Theresa May

Boris Johnson

Jacob Rees-Mogg

Vince Cable

Nicola Sturgeon

Donald Trump

Michael Gove

None of the above

16/05/2018
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Total

Base: 1,020

Q28. Who would you prefer to 

see as UK Prime Minister?

Base: All respondents

Jeremy Corbyn

Theresa May

Boris Johnson

Jacob Rees-Mogg

Vince Cable

Nicola Sturgeon

Donald Trump

Michael Gove

None of the above

England Britain The UK Your own 

town or 

city

Employed 

– full time

Employed 

– part 

time

Self 

Employed

Unemploy

ed

Not 

working 

due to ill 

Student Retired Housewife 

/ 

Househus

Owned / 

being 

bought on 

Rented 

from a 

private 

Rented 

from local 

authority 

Other

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

Household TenureIf you were travelling abroad and someone 

asked you where you were from, would you 

be most likely to say:

Working Status

575 78 291 76 386 147 62 28 55 46 213 67 650 162 181 27

(572) (78) (292) (78) (382) (146) (62) (28) (55) (46) (216) (69) (646) (164) (182) (28)

116 20 71 25 97 32 10 5 17 23 24 19 116 56 54 6

20% 25% 24% 33% 25% 22% 16% 19% 32% 49% 11% 29% 18% 35% 30% 23%

118 13 52 8 61 22 13 2 10 3 67 12 143 12 32 3

21% 17% 18% 10% 16% 15% 21% 8% 18% 7% 32% 19% 22% 8% 18% 12%

69 12 20 4 47 18 7 1 4 2 16 9 72 12 19 3

12% 15% 7% 6% 12% 12% 12% 5% 8% 5% 8% 13% 11% 7% 10% 11%

47 4 20 2 24 8 2 1 2 2 32 1 60 8 4 2

8% 5% 7% 3% 6% 6% 3% 4% 4% 4% 15% 2% 9% 5% 2% 8%

20 7 16 2 18 2 3 3 1 1 13 3 33 5 6 1

3% 9% 6% 3% 5% 1% 5% 12% 2% 2% 6% 4% 5% 3% 3% 3%

21 1 16 4 21 3 2 2 5 1 7 2 26 9 7 1

4% 1% 5% 6% 5% 2% 3% 7% 9% 2% 3% 3% 4% 5% 4% 4%

17 3 4 0 11 5 1 0 1 0 3 1 14 2 5 2

3% 3% 1% 0 3% 3% 1% 0 2% 0 1% 2% 2% 1% 3% 8%

9 1 2 1 5 2 1 0 0 1 4 0 13 0 0 1

2% 2% <1% 2% 1% 2% 2% 0 0 3% 2% 0 2% <1% 0 5%

158 17 90 29 102 55 22 12 15 13 46 20 174 58 55 7

27% 22% 31% 38% 26% 37% 36% 44% 27% 28% 22% 29% 27% 35% 30% 27%
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